
https://docs.google.com/forms/d/1mJGtudzYZfkaWzxDeaJiCJqLepQqb4R6ZgzStIPidK0/edit#response=ACYDBNguvGYqo9MvfNub6EfR2Z8BVt2oMej… 1/9

R. VENKATACHALAPATHY

Teacher's Feedback
This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching, 
learning, evaluation and infrastructure and will be used as important feedback for quality improvement of 
the programmers of studies and the institution.

Name of the Faculty Member: *

Designation: *

Professor

Department/Center/Cell: *

Geology
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

The courses / syllabic taught by me have a good balance between theory and application *

The objectives of the syllabi are well defined

22/01/2020 Teacher's Feedback

Neutral

Neutral
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

The books/journals listed as reference materials are relevant, updated and cover the entire
syllabi *

The course/syllabi taught by me increased my interest, knowledge, and perspective in the
subject area *
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Neutral

Neutral
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

University has given me full freedom to adopt new techniques/methods for learners'
participation *

I have the freedom to adopt new techniques/strategies of testing and assessment of students
*

22/01/2020 Teacher's Feedback

Neutral

Neutral
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus *

The prescribed books are available in the Library is sufficient in numbers *
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Neutral

Neutral
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

The environment in the University is conducive to teaching and research *

The administration is teacher friendly *

University provides opportunities/ support for upgrading their skills and qualifications *
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Neutral

Neutral

Neutral
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

ICT facilities in the University are adequate and satisfactory *

Separate space in University Canteen is available for Teachers *

The classrooms are clean and well maintained *
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Neutral

Neutral

Neutral
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Own Vehicle

Public Transport

Private Transport(Auto/Hired Car)

Walking

Bicycle

1 to 5 km

6 to 10 km

11 to 15 km

16 to 20 km

More than 20 km

Toilets/washrooms are clean and properly maintained *

How do you generally commute to the University? *

Approximate distance of University from your residence (in km) *
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Neutral
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More Autonomy for Faculty Members besides Rotation of Headship in all Departments
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V.SANGEETHA

Teacher's Feedback
This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching, 
learning, evaluation and infrastructure and will be used as important feedback for quality improvement of 
the programmers of studies and the institution.

Name of the Faculty Member: *

Designation: *

Professor

Department/Center/Cell: *

English

22/01/2020 Teacher's Feedback
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

The courses / syllabic taught by me have a good balance between theory and application *

The objectives of the syllabi are well defined
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Neutral

Neutral
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

The books/journals listed as reference materials are relevant, updated and cover the entire
syllabi *

The course/syllabi taught by me increased my interest, knowledge, and perspective in the
subject area *
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Neutral

Neutral
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

University has given me full freedom to adopt new techniques/methods for learners'
participation *

I have the freedom to adopt new techniques/strategies of testing and assessment of students
*
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Neutral

Neutral
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus *

The prescribed books are available in the Library is sufficient in numbers *
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Neutral

Neutral

Strongly Agree
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

The environment in the University is conducive to teaching and research *

The administration is teacher friendly *

University provides opportunities/ support for upgrading their skills and qualifications *
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Neutral

Neutral

Neutral

Strongly Agree
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Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

ICT facilities in the University are adequate and satisfactory *

Separate space in University Canteen is available for Teachers *

The classrooms are clean and well maintained *
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Neutral

Neutral

Neutral

Strongly Agree
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Agree

Disagree

Strongly Disagree

Own Vehicle

Public Transport

Private Transport(Auto/Hired Car)

Walking

Bicycle

1 to 5 km

6 to 10 km

11 to 15 km

16 to 20 km

More than 20 km

Toilets/washrooms are clean and properly maintained *

How do you generally commute to the University? *

Approximate distance of University from your residence (in km) *
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Neutral

Strongly Agree
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